
  

 

  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ –ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ– 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(Ε.ΔΙ.Π.) ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ, 

ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ, ΑΠΟ 1-9-2026 έως 31-8-2027 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ Α.Π.Θ. 
 
Έχοντας υπόψη: 

1) Τις διατάξεις των άρθρων 28, 29 και 41 του ν.4957/2022 (ΦΕΚ Α 1́41) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα    Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 
σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» 

2) Τις διατάξεις της με αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (ΦΕΚ 5220/7-10-2022 τ.Β') Κοινής Υπουργικής 
Απόφασης με θέμα: «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των 
Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και των λοιπών μονομελών οργάνων των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων ( Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων μελών Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού ( Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.ΤΕ.Π.) και των φοιτητών 
στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.» 

3) Την υπ’ αριθμ. πρωτ.119929/Ζ1/30-9-2022 Διευκρινιστική Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή Διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 
4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των 
ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και των 
ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα» 

4) Το υπ  ́ αριθμ. πρωτ.52938/14-03-2025 έγγραφο της Διεύθυνσης Προσωπικού της Γενικής 
Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του ΑΠΘ «Σχετικά με την διαδικασία ανάδειξης εκπροσώπων 
των μελών ΔΕΠ, Ε.ΔΙ.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΤΕ.Π. στα συλλογικά όργανα του ΑΠΘ» 

5) Τις διατάξεις της υπ ́ αριθμ. 5204/11-2023 διατάξεις της Απόφασης του Υπουργού Επικρατείας 
«Λειτουργία Ψηφιακής Κάλπης « ΖΕΥΣ» ( ΦΕΚ 5244/τ.Β ́) 

 
αποφασίζει τα κάτωθι: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ & ΤΗ 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

 
 
 

Θεσσαλονίκη, 01-Απρ-2026 
      Αριθμ.Πρωτ: 58372 
       

 
 
 

 
 

 

Γραμματεία 

 
Πληροφορίες: Κ. Συμεωνίδου 
Τηλ.: 2310.99.7613 
E-mail:  info@pharm.auth.gr 
Κτίριο Βιολογίας (γραφ. 406) 
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προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπου, με τον αναπληρωτή του, των μελών του 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής της 
Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ, με θητεία από 1-9-2026 έως 31-8-2027. 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν με ηλεκτρονική ψηφοφορία στις 28-5-2026, ημέρα Πέμπτη, από τις 
08:30 π.μ. έως τις 15:00μμ. 

Σε περίπτωση άγονης διαδικασίας οι εκλογές διεξάγονται επαναληπτικά την επόμενη ημέρα, 
Παρασκευή 29-5-2026, κατά τις ίδιες ώρες και με τον ίδιο τρόπο. 

Εάν υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση 
του συστήματος «ψηφιακή κάλπη «ΖΕΥΣ», μεταξύ αυτών που ισοψήφισαν. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες για τη θέση του εκπροσώπου μελών Ε.ΔΙ.Π. και του 
αναπληρωτή του στη Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας ΑΠΘ, που 
πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας, με 
συνημμένη Υπεύθυνη Δήλωση περί μη συνδρομής κωλυμάτων εκλογιμότητας, στη Γραμματεία του 
Τμήματος Φαρμακευτικής ΑΠΘ, έως την Παρασκευή 08 Μαΐου 2026 και ώρα 12:30. Οι αιτήσεις 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 
info@pharm.auth.gr, είτε μέσω του ΣΗΔΕ ΑΠΘ (ΠΑΠΥΡΟΣ). Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης πρέπει 
να γίνεται από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της υποψήφιας/ του υποψήφιου 
και φέρει ψηφιακή υπογραφή. 

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου μέλους Ε.ΔΙ.Π. στη 
Συνέλευση του Τμήματος έχουν όλα τα μέλη της κατηγορίας Ε.ΔΙ.Π., υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 
41 του Ν. 4957/2022. 

Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση εκπροσώπου μέλους Ε.ΔΙ.Π. στην 
Συνέλευση του Τμήματος όσα μέλη αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας, για την 
οποία προκηρύσσεται η θέση και τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων, κατά τον 
χρόνο διενέργειας των εκλογών. 

Ο/Η υποψήφιος/α δύναται να αναρτήσει στην ιστοσελίδα του Τμήματος σύντομο βιογραφικό 
σημείωμα, εφόσον το επιθυμεί. 

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί με γραπτή δήλωσή του που απευθύνεται στο Ο.Δ.Ε.- Όργανο 
Διενέργειας Εκλογών να ορίσει το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν από την ψηφοφορία έναν (1) 
αντιπρόσωπο με τον αναπληρωτή του, οπότε και ενημερώνεται για τον χώρο ανακοίνωσης των 
αποτελεσμάτων. Οι υποψήφιοι, οι αντιπρόσωποι των υποψηφίων και οι αναπληρωτές τους μπορούν να 
παρίστανται κατά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων και μέχρι τη σύνταξη του προβλεπόμενου από τις 
κείμενες διατάξεις πρακτικού εκλογής, εφόσον το ζητήσουν. 

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του, υποβάλλοντας γραπτή 
δήλωση που φέρει ψηφιακή υπογραφή, από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του/ 
της στη Γραμματεία του Τμήματος Φαρμακευτικής, ηλεκτρονικά είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@pharm.auth.gr είτε μέσω ΣΗΔΕ ΑΠΘ ( Πάπυρος), το αργότερο 10 
ημέρες πριν τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν/μία (1) υποψήφιο/α. Ως εκπρόσωπος της κατηγορίας 
Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος εκλέγεται αυτός/ή που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό 
ψήφων και ως αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος/α. 

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Ε.ΔΙ.Π. και του αναπληρωτή του 
στη Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής ΑΠΘ απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Ε.ΔΙ.Π. που 
υπηρετούν στο Τμήμα Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας ΑΠΘ κατά τον χρόνο διενέργειας 
των εκλογών, εξαιρουμένων όσων τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή άδειας άνευ 
αποδοχών. 

Κάθε εκλογέας δύναται να ελέγχει εάν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους που 
συντάσσονται από την αρμόδια διοικητική υπηρεσία του ΑΠΘ και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του 
Τμήματος. Σε περίπτωση που εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς 
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καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα 
ενώπιον του Ο.Δ.Ε. (Εφορευτική Επιτροπή), προκειμένου να συμπεριληφθεί στον κατάλογο. 

Ως Όργανο Διενέργειας των Εκλογών (ΟΔΕ) ορίζεται Εφορευτική Επιτροπή αποτελούμενη από 
τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη και στην περίπτωση που αυτά δεν επαρκούν, ως 
ΟΔΕ ορίζεται κατόπιν ηλεκτρονικής κλήρωσης ένα (1) μέλος Ε.ΔΙ.Π. Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 
10 της υπ’ αριθμ. 123024/Ζ1/6-10-2022 ( ΦΕΚ 5220/ τ. Β ́/7-10-2022) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, το 
Ο.Δ.Ε. ορίζει ένα από τα μέλη του, ως Διαχειριστή της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας . Εάν το 
Ο.Δ.Ε. είναι μονοπρόσωπο, το εν λόγω πρόσωπο ασκεί καθήκοντα διαχειριστή. Η εκάστοτε κλήρωση 
διενεργείται με επιμέλεια του αρμόδιου για την έκδοση της παρούσας οργάνου, ήτοι του Προέδρου του 
Τμήματος. Η παρούσα πρωτοκολλείται και διακινείται μέσω ΣΗΔΕ ΑΠΘ (Πάπυρος), αποστέλλεται σε όλα 
τα  μέλη Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας ΑΠΘ και αναρτάται στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος. 

 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 01/04/2026 
 

Ο Πρόεδρος  
του Τμήματος Φαρμακευτικής 

 
 
 
 

Καθηγητής Δημήτριος Φατούρος 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Κοινοποίηση: 

-Κοσμητεία Σχολής Επιστημών Υγείας 

-Τμήμα Λοιπού Προσωπικού ΑΠΘ 
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